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78% 
des retailers 
estiment que le 
digital a un impact 
positif sur l’image 
de leur enseigne

 Grâce au digital, 
un point de vente plus vivant que jamais

1client/2

juge ses 
promotions
efficaces

réalise l’intégralité 
de son parcours 
en magasin

Pourtant1 commerçant /2
des Français pratiquent 
le showrooming

Seuls 5% 

des enseignes comptent 
étendre leur réseau de points 

de vente physiques

60% 73% 
des 

consommateurs 
finalisent leurs achats 

en magasin 

des Français sont 
prêts à partager 
leurs données 

1 retailer sur 3 
estime difficile 
d’en faire usage

des clients, 
les promotions
sont le premier levier de 
déclenchement d’un achat

Pour 36% 

   et

57%

des Millenials 
estiment 
que le digital 
les inciteraient 
à se rendre 
plus souvent 
en magasin

constatent un renforcement de la fidélisation client

une augmentation du trafic

que leurs promotions sont plus efficaces

69%

50%

48%

81% 81% 1/3

INNOVATION : PRIME À L’EXPÉRIENCE ET À L’EFFICACITÉ

UN MAGASIN BOOSTÉ PAR LE DIGITAL

LA DATA, UN ELDORARO À CONQUÉRIR

LE COMMERCE PHYSIQUE ACCROIT SON LEADERSHIP

68%68%
des shoppers estiment 
que le vendeur reste essentiel

Le digital doit :

46% 43% 

Me faire gagner 
du temps 

Me permettre de faire
 de bonnes affaires


